

Český svaz chovatelů

Ústřední odborná komise chovatelů drůbeže, Maškova 3, 182 53 Praha 8-Kobylisy
Tel.: 284683454, fax: 284681451, e-mail: drubez@cschdz.eu, http://www.cschdz.eu
IČO: 00443204, DIČ: CZ00443204, Bankovní spojení: KB Praha 9, č. účtu: 635081/0100

Číslo jednací:
ÚOK-3/2015

Vaše č.j./ze dne:

Vyřizuje/linka:
Eliška Stejskalová

Dne:
11. 3. 2015



Zápis č. 2/2015 z jednání Ústřední odborné komise chovatelů drůbeže, které se konalo dne 6. března 2015 v Pardubicích

Prítomni:

Za ÚOK CHD: Jaroslav Bayer, Pavel Hrubeš, Tadeáš Jokiel, Jaroslav Kalaš, Josef Škoda,
Peter Žuffa

Za kontrolní komisi ÚOK CHD (dříve RK): Václav Brdička, Miloslav Hertl

Za komisi Sboru posuzovatelů drůbeže: Ivan Pavel

Tajemnice ÚOK CHD: Eliška Stejskalová

Hosté: Pavel Dvořák ml., Jiří Král, Václav Nedělka ml., Alois Sedlák, Ladislav Štolba,

Omluveni: Ing. František Šonka, Josef Vilhelm (ÚOK CHD)

PROGRAM:

1. Úvod, kontrola usnesení z minulých jednání
2. Příprava Ústřední konference delegátů odbornosti chovatelů drůbeže, příprava školení posuzovatelů drůbeže a adeptů na posuzovatele
3. Připomínkování návrhu Stanov ČSCH
4. Různé, diskuse, závěr

Ad 1) Úvod, kontrola usnesení z minulého jednání

Jednání svolal, zahájil a vedl Jaroslav Bayer, předseda Ústřední odborné komise chovatelů drůbeže. Zápisem z jednání byla pověřena Eliška Stejskalová, ověřovateli zápisu byli jmenováni Jaroslav Bayer a Tadeáš Jokiel. Hned v úvodu bylo schváleno, že v zápisech z jednání nebudou popisovány názory či vystoupení jednotlivých účastníků, jelikož neustále dochází k vytrhování některých příspěvků z kontextu a k jejich zkreslené interpretaci. Zápisy budou věcné bez zbytečného rozvádění. K ověření zápisu budou vždy jmenováni dva ověřovatelé.

Zrekapitulovány byly body usnesení z předešlých jednání, většina byla splněna. K dalším bodům bylo uvedeno: Klub chovatelů vlašek nerespektoval při své speciální výstavě Usnesení DR 14/5/2/1 – speciální klubová výstava byla posouzena jiným systémem, než jaký je přijatý na území ČR. Dotyčný klub byl na nemožnost takového konání několikrát před výstavou upozorněn. Klubu bude znovu zaslán dopis, aby vysvětlil toto své jednání.

K Usnesení DR 14/6/2/1 bylo doplněno, že plemena nově přihlášená k registraci či uznávání budou prezentována každoročně v září na výstavě v Třeběchovicích pod Orebem. (Rozhodnutí souvisí s novými Směrnicemi pro registraci a uznávání plemen, barevných rázů nebo variet drůbeže v ČSCH.) K Usnesení DR 14/5/5/1 bylo konstatováno, že adept na posuzovatele drůbeže Miloslav Klimek může dále adeptovat. V případě, že bude ÚOK CHD doručena ještě nějaká další stížnost na jeho nevhodné chování vůči posuzovatelům, adeptování mu bude ukončeno. Usnesení DR 14/6/5/3 – po spotřebování stávajících

soupisových archů pro posuzovatele drůbeže a též oceňovacích lístků na drůbež budou vydány nové s některými drobnými úpravami. Platnost starých archů a oceňovacích lístků skončí k 1. lednu následujícího roku. Usnesení DR 14/6/5/5 – Jaroslav Bayer se nemohl ze zdravotních důvodů zúčastnit mezinárodní mistrovské soutěže konané letos v lednu v Bratislavě. Zúčastní se další soutěže v lednu 2016 v Havlíčkově Brodě. Zrekapitulovány byly připomínky ke smlouvě s pořadatelem letošní CVMD – vhodná podestýlka k zakrslým a zdobnějším plemenům drůbeže, způsob delegování posuzovatelů, nutnost vážení drůbeže, vhodná velikost klecí pro husy a krůty, nutnost zajištění potřebného počtu schopných zapisovatelů a umístění expozice drůbeže v jedné hale.

USNESENÍ DR 15/2/1/1: Klubu chovatelů vlašek bude zaslán dopis s důrazem na vysvětlení, proč se na speciální výstavě klubu posuzovalo jiným způsobem, než jaký je povolený na území České republiky. Zodpovídá – Eliška Stejskalová. Termín plnění – do 15. března 2015. Schváleno všemi hlasy.

USNESENÍ DR 15/2/1/2: Plemena nově přihlášená k registraci či uznávání budou každoročně prezentována v září na výstavě v Třeběchovicích pod Orebem. Zodpovídá – Ivan Pavel. Termín plnění – průběžně. Schváleno všemi hlasy.

USNESENÍ DR 15/2/1/3: Adept na posuzovatele drůbeže Miloslav Klimek může dále adeptovat. V případě, že bude ÚOK CHD doručena ještě další stížnost na jeho nevhodné chování vůči posuzovatelům, adeptování mu bude ukončeno. Zodpovídá – Václav Nedělka ml. Schváleno všemi hlasy.

USNESENÍ DR 15/2/1/4: Nové soupisové archy pro posuzovatele drůbeže a nové oceňovací lístky na drůbež budou vytištěny s drobnými úpravami. Platnost starých archů a oceňovacích lístků skončí k 1. lednu následujícího roku. Zodpovídá – Josef Vilhelm. Schváleno všemi hlasy.

USNESENÍ DR 15/2/1/5: Jaroslavu Bayerovi se schvaluje cesta na mezinárodní mistrovskou soutěž, jež se bude konat v lednu 2016 v Havlíčkově Brodě. Termín plnění – leden 2016. Schváleno všemi hlasy.

Ad 2) Příprava Ústřední konference delegátů odbornosti chovatelů drůbeže, příprava školení posuzovatelů a adeptů na posuzovatele

Vedením konference byl pověřen Josef Vilhelm, do mandátové komise byl za ÚOK CHD navržen Pavel Hrubeš, do návrhové komise Tadeáš Jokiel, jako zapisovatelka byla navržena Eliška Stejskalová. Podrobně byl konzultován návrh rozpočtu na rok 2016. Vzhledem k tomu, že rozpočet na rok 2016 se bude odvíjet od průběhu roku 2015, bylo konstatováno, že jde pouze o orientační návrh, protože dnes nikdo nedokáže přesně stanovit průběh roku 2015 a jednotlivé náklady. Ke Směrnici pro kontrolované chovy bylo ujednáno, že na konferenci bude vznesen návrh uznávat u chovatele pouze zcela nové kontrolované chovy drůbeže a opětovné uznávací řízení provést na celostátních a speciálních výstavách. Na těchto výstavách budou vytipovány i možné kvalitní kontrolované chovy. Byl zrekapitulován program nadcházejícího školení posuzovatelů drůbeže a adeptů na posuzovatele. Upřesněny byly postupy týkající se přípravy adeptů na posuzovatele drůbeže.

USNESENÍ DR 15/2/2/1: Vedením Ústřední konference delegátů odbornosti chovatelů drůbeže, konané dne 14. března 2015 v Praze, je pověřen Josef Vilhelm. Do mandátové komise je za ÚOK CHD navržen Pavel Hrubeš, do návrhové komise je za ÚOK CHD navržen Tadeáš Jokiel, jako zapisovatelka je navržena Eliška Stejskalová. Návrh rozpočtu na rok 2016 bude prezentován až na konferenci. Schváleno všemi hlasy.

USNESENÍ DR 15/2/2/2: Na Ústřední konferenci delegátů odbornosti chovatelů drůbeže bude vznesen návrh, uznávat u chovatelů pouze zcela nové kontrolované chovy drůbeže a opětovné uznávací řízení provést na celostátních a speciálních výstavách. Informace o navrhovaných změnách ve Směrnici pro kontrolované chovy přednese Pavel Hrubeš. Zodpovídá – Pavel Hrubeš. Termín plnění – 14. března 2015. Schváleno všemi hlasy.

USNESENÍ DR 15/2/2/3: ÚOK CHD schvaluje systém přípravy adeptů na posuzovatele drůbeže prezentovaný předsedou pracovní Komise pro přípravu adeptů. Zodpovídá – Václav Nedělka ml. Platnost – s okamžitou platností. Schváleno všemi hlasy.

Ad 3) Připomínkování návrhu Stanov ČSCH

Po obšírné diskusi k jednotlivým bodům návrhu Stanov ČSCH bylo konstatováno, že předložený návrh Stanov ČSCH je přehnaně podrobný. Každá změna tohoto dokumentu (je-li schválený) musí být ohlášena na ministerstvu a bude zřejmě zpoplatněna. Je proto žádoucí přijmout co možno nestručnější Stanovy ČSCH a další náležitosti řešit prováděcími předpisy.

USNESENÍ DR 15/2/3/1: *ÚOK CHD nesouhlasí s předloženým návrhem Stanov ČSCH jako s celkem. Návrh Stanov ČSCH je přehnaně podrobný, plný nesrovnalostí a zbytečných informací. ÚOK CHD doporučuje zpracování nového věcného a stručného návrhu Stanov ČSCH doplněného prováděcími předpisy. Schváleno všemi hlasy.*

Ad 4) Různé, diskuse, závěr

Jednáno bylo o naléhavosti plnit termíny související s letošní Evropskou výstavou ve Francii, vedení svazu bylo, jak referoval stálý delegát ČSCH v EE, toto několikrát zdůrazňováno. Hovořeno bylo dále o potřebě notebooku pro školení, schůze atd. Schválen byl nákup notebooku z rozpočtu ÚOK CHD. Schváleno bylo řazení zvířat na výstavách celostátních výstavách – nejprve 1,0, poté všechny 0,1. Schváleno bylo cestovné Tadeáši Jokielovi na VČS Klubu chovatelů hempšírek. Schváleny byly náklady na materiál za uplynulé období související s reprezentací ČSCH v EE Peteru Žuffovi, a to ve výši 5000,- Kč. (V souladu s dříve přijatým usnesením.)

USNESENÍ DR 15/2/4/1: *ÚOK CHD schvaluje nákup notebooku pro potřeby školení a schůzí ÚOK CHD v maximální ceně 15.000,- Kč. Zodpovídá – Eliška Stejskalová. Termín plnění – do 30. dubna 2015. Schváleno všemi hlasy.*

USNESENÍ DR 15/2/4/2: *ÚOK CHD schvaluje cestovné Tadeáši Jokielovi na VČS Klubu chovatelů hempšírek. Termín plnění – s okamžitou platností. Schváleno všemi hlasy.*

USNESENÍ DR 15/2/4/3: *ÚOK CHD schvaluje řazení drůbeže na celostátních výstavách – nejprve v rámci plemene a barevného rázu všichni 1,0, pak všechny 0,1. Platnost od CVMD 2015. Schváleno všemi hlasy.*

USNESENÍ DR 15/2/4/4: *ÚOK CHD schvaluje náklady na materiál za uplynulé období související s reprezentací ČSCH v EE Peteru Žuffovi, a to ve výši 5.000,- Kč. Termín plnění – s okamžitou platností. Schváleno všemi hlasy.*

Následovalo jednání výboru Sboru posuzovatelů drůbeže.

Jaroslav Bayer, v. r.
předseda ÚOK chovatelů drůbeže

Zapsala – Eliška Stejskalová

Ověřovatelé – Jaroslav Bayer, Tadeáš Jokiel (ověřování ukončeno dne 16. 3. 2015)